



В Ивановской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в серии преступлений сексуального характера в отношении детей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Иванова, обвиняемого в совершении серии преступлений против половой неприкосновенности малолетних. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 и п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ, ч. 2 и 3 ст. 135 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении малолетних, развратные действия).

По версии следствия, в конце 2012 года 39-летний ивановец совершил развратные действия в отношении 9-летнего мальчика с использованием социальной сети «ВКонтакте».

В ходе предварительного следствия выявлены ещё 118 эпизодов преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних, которые он начал совершать в конце 1990-х – начале 2000-х годов. Потерпевшими становились как мальчики, так и девочки.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем утверждено обвинительное заключение. В ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/897767>